omaluHee 3apgaHue f
Y:n.5.1 yntatb; yunTb Tabnuuy; Ne 437, 439, 441, 443,
NpoaBUHYTbIM 449(a,0).

MeTtanpegmert —
e ITE=17,



Llens Hamrero ypoka

oes koopamHaTt NpUHaAaNeXuT K Yncny OpeBHENLLNX
OOCTUXEHUN YenoBevYyeckon Mbiciun, HO Tornbko B XVII B.
brnarogapsi cepb€3HbIM ycrnexam B obrnactu anredpol
3apoannca MOLWHbIN MaTeMaTU4YEeCKNN UHCTPYMEHTapPUN -
MeTo4 KoopauHar.

CopepxkaHne JaHHOro MyHKTa — 3TO YMCIOBbIE
MPOMEXYTKU, UX 3a4aHNE C MOMOLLbIO HEPaBEHCTB U
reoMeTpuyeckoe n3obpaxeHue.




Maremarnueckass pa3MuHKa (peln ypaBHCHHS)

bbicTpee, ObICTpEe...

nyc

h 4 B RTO

- 8X = 3,2; X=-0,4 = » ApOBepK

;/ a

4 —-5x =0; x=20,8 ?

10X -7 =3; x=1 ?

10X +5=3; X=-0,2 ?

7-4x=X-8; X= 3

BxoxaoeHve B TEMY YPOKa 1 co3gaHune yCJ'IOBVIl7I 4714 OCO3HAaHHOIo BOCNPUATUA HOBOIro Mmartepuarna.



Maremarnueckass pa3sMUHKA

HasoBute yncna donbLine 4.

HasoBute ymncna bonbwune 11,5.

Has3oBuTte yncna meHbLive — 1.

HasoBuTe ymncna bonbwune — 3, HO MeHbLune 1.
HasoBute uncna oonbwiune 1, HO MeHbLine 21.

OW CKOnbKO BapnaHTOB OTBETOB
MOXET ObITb AN KaXa40ro
eM.

YyCIOBUS.
Yem MOoXeT ObiTb OrpaHnUyeH
OTBET ANS KaXkgoro ycrioBusi.

Lk e

BxoxaoeHve B TEMY YPOKa 1 co3gaHune yCJ'IOBVIl7I 4714 OCO3HAaHHOIo BOCNPUATUA HOBOIro Mmartepuarna.



MHoO)ecTBa TOUEK HA KOOPAMHATHOU MPAMOM

Sl Crp.127 PaboTta c
N y4EeBHMKOM
B € B A Hasoeu koopanHaTthl
-0,7 0 1 1 2 ToueKk 4, B, C, D.
3
s - - -
3 x> 3 8 x>3
MHOXECTBO ToYeK PaccmaTpuBaeMomMy MHOXECTBY
PacnonoXXeHHbIX NpaBee TOHEK NMPUHAATIEXUT U
TOUKN 3 Ha3bIBAIOT rpaHn4Has Todka 3. Takoe
[ ? ] MHOXECTBO TOYEK Ha3bIBaKOT

| ? |

OpraHuszauma n camoopraHusauus yvawmxcs. OpraHmsaumsa obpaTHOM CBSA3N




MHoO)ecTBa TOUEK HA KOOPAMHATHOU MPAMOM

Kaknmun HepaBeHCTBaMM 3agat0TCs Nyyun, npeacraBieHHble Ha
pucyHke? Kak HasblBatoT 3TU Ny4mn?

a) 3 S 0) e
x<3 3 x<3 3
| 2 i -1 : 3
-1 <2<3 -1<x<2
MHOXEeCTBO TOYEK, MHOXeCTBO, U300paXEHHOE Ha
n3obpaxxEHHOE Ha PUCYHKE PUCYHKe, 3ajaBaeMoe OBOUHbIM
Ha3b|Ba+0T{ 2 ] HepaBeHCTBOM -1 £ x < 2,

Ha3b|Ba+0T[ 2 ]

OpraHuszauma n camoopraHusauus yvawmxcs. OpraHmsaumsa obpaTHOM CBSA3N



MHoO)ecTBa TOUEK HA KOOPAMHATHOU MPAMOM

PaccMOTpeHHbIE MHOXECTBA — NYy4n, UHTEPBAarbl N OTPE3KUN —
Ha3b|Ba+0T[ ?

Yucaobore

Ha3BaHue n3obpaxxeHune 3anucb Ha A3blke anredpbl

OTKpBITHIN JyY

b = x<b

. xz2a

3aMKHYTBIH JyY

i x<b
OTpesok s - asx<b
UuTepsan % E a<x<b

OpraHuszauma n camoopraHusauus yvawmxcs. OpraHmsaumsa obpaTHOM CBSA3N



KoopauHarel u npsimast
YYEBHUK | No436

HN300pasuTe Ha KOODAMHATHON NPAMONA MHOXECTBO TOYEK, 3ajaH-
HOe HepaBeHCTBOM: a) x >6; 0) x<6; B) x=2-2; r) x<7. Kak Ha-
3bIBAETCA KarKJ0e U3 3TUX MHOKeCcTB?

6

= x>6 [a)

o > x<6 (6

[MpakTukym



KoopauHarel u npsimast
YYEBHUK

N3o6pa3uTe HA KOOPAMHATHON NPAMOM MHOXECTBO TOYEK, KOOpAM-
HAThl KOTOPBIX YAOBJETBOPHAIOT ABOMHOMY HEPABEHCTBY:

a) 4< x<10; 6) -15< x < 27; B) 8<x<1l.
4 ' -~ 4<x<i0 (a
_ 15 27
. . > - ]5<x<27 (6]
8 i
0 o> 8<x <]

[MpakTukym



Paboraem ¢ cumMmBoOIIaMu

YYEBHUK

" PABOTAEM C CMMBONAMM = Onumure Ha anre6pauyecKoM f3hI-
Ke IIpOMEeXXYTKH, u3obpakéHHBIe HA pUCYHKe 5.7, a—e.

a.) . 7T ~" I‘) -
=05 > —0,5 1,3
6) A —— n) -—— -
0 () -0,3 0
B g = = o >
) 5 z e) 3
3 4

1
MPuc 57 —;<x<l1

[MpakTukym



YYEBHUK | Ned4d2 |

Kakue u3 touexk —-6; —7-; —= ¢ 0

0,4 npuHaagexxat ayuy, uaobpa-
KEHHOMY Ha pUCYHKe 5.87

Ol

YYEBHWK

HaliguTe TOUKY C IIEJIOM IOJIOMHUTEJBHOM KOOpPAMHATOMN, NPUHAZI"
aexamyoo orpe3ky —-0,2 € x < 2,7. CKOABKO TAKUX TOYEK Ha OT-

pesake? CKOJIBKO TOYEK HMMEIOT ILIeJYI0 HEeOTPHUATEJIbHYI KOOpAM-
HaTy?

Touxku 1 u 2; 3 mouxu: 0, 1 u 2

[MpakTukym



Paboraem ¢ uuciaamu

YYEBHUK

HazoBuTe HauMeHbIlee M HauboJibIllee IIeJjioe 4YUCJI0, NPUMHALJeXa-
1ee YKA3aHHOMY NPOMEXYTKY (eciu Takoe CyliecTBYyeT):

a) uarepBaay —195 < x < 3; B) Iy4y X < 9J;
0) oTpe3ky —-2,5 < x < 8; r) ayuy x 2 0.
a)—14u2; 6)—2uls; s8)4-naubonvuiee;

2) 0 — HaumeHnbuULee.

[MpakTukym



BepHo mimm HeBepHO (IIPOIBUHYTHIM)

YYEBHUK ] Neaso

B BEPHO uMnu HEBEPHO B Kakxoe yTBepixaeHue HeBepHO?

1) nepeceyeHre NPOMEXYTKOB, 38JaHHBIX HepaBeHcTBaMu X < 1

U x < 6, eCcTb IPOMEXYTOK X < 6

2) obbeiMHEeHNEe TNIPOMEMXYTKOB, 38JaHHBIX HepaBeHCTBaAMu x < 1

U x <6, ecTb IPOMEKYTOK X < 6

1) neseprno; 2) eepno.

[MpakTukym



Bomnpocel 1 3a1aHus

YeM pasznuyaiotca mlobpaxeHuns un anrebpauyeckas 3anucb OTpeska U WHTepBa-
Nna? OTKPbITOro Ny4a W 3aMKHYTOro ny4a? lNMpounnioctpupynte CBOU OTBETbI NPW-
MepamMu.

Ana Kaxgoro u3obpaxeHus 4MCNOBOro MPOMEXYTKA YKaXWuTe COOTBETCTBYIOLLee
eMy HepaBeHCTBO WX OABOWHOE HEepPaBeHCTBO.

A) 5 = - 1) x> 2
B) : - 2) 2<x<Hd

2 8) x> 2

B) . - 4) x< 95
2 5) 2< x<5H

o) 5 2 e 6) x< 5

[NooBeneHwne ntoros, pedriekcus, JoMallHee 3agaHune.



IHoagaTue

Ha ypoke maTtemaTuku aBa 3aaafibix crnopwmka — Kons m
Cawa obcyxganu: Uto Takoe KoopanHaTHaga npsamana?
[1anTe 1 Bbl CBOE onpeaeneHne 3ToMy NoHATUIO, a TakxKe
NpeasioXnTe Kak MoXHO 6oribLle cnocoboB Mosly4eHnst Takow
nps

[NooBeneHwne ntoros, pedriekcus, JoMallHee 3agaHune.



